PaBHOoMepHOe npsiMmosinHeiiHoOe ABUKeHne. CamMocTosiTeIbHAsI padoTa

AM Bapuanr 1

3 3aganue 1 VMcnonssys rpaduk 3aBUCUMOCTH KOOPAWHATHI IPU pAaBHOMEPHOM
tc TPAMOJMHEHHOM [BWXKEHUEM TEJIa OT BPEMEHH, 3allOJHUTE TaOJIuIly.
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HavaneHas CkopocTb YpaBHEHHE 3aBUCUMOCTH Koopaunara tena B MOoMEeHT BpeMeHH,
3 KOOpAMHATA TeNa JIBIDKCHUS T€Ja | KOOPIMHATHI OT BpEMEHU MoMeHT BpeMenu10c KOr/1a KOOpIMHATA
Tenma X = 12m.

3aganue 2. JlaHs! 1Ba ypaBHEHUST KOOPAWHATHI OT BPEMEHH JIJIsl pABHOMEPHOTO MPSIMOJIMHEWHOTO JTBUKECHHUS

JIBYX TEIT : x1=3-2t(M), xp=-2+0,5t(M). 3amonamTE TAOIHUITY.
HauaneHas CKOpOCTh JIBMKEHHS PaccrosiHie Mexy Tenamu B Koopaunara mecra PaccrosiHie Mexay Tenamu uepes 2
KoOpAnHaTa BTOpPOro T€Ja HavaJIbHBIH MOMEHT BCTPEUH TEIT CEKYHIBI IIOCJIE€ BCTPEUYU

epBOro _Tesa

x,M
PaBHomepHoe npsiMosiuHeiiHoe ABMKkeHne. CaMocTosiTe/IbHAS padoTa
3
Bapuanr 2
e
A ERERE >
3aganue 1crons3ys rpaduk 3aBUCHIMOCTH KOOPAUHATHI IPH PAaBHOMEPHOM
3 MPSIMOJIMHEHHOM JIBFDKEHHEM Tella OT BPEMEHH, 3aIlOTHUTE TaOJIHITy.
Hauvanbnas CKOpOCTB ypaBHeHI/Ie 3aBUCUMOCTH KOOpI[I/IHaTa TCJia B MomeHT BpPEMEHH, KOT1a
KOOpJMHATa TeJla JIBIDKEHHS Tejla KOODPJIMHATEI OT BPEMEHU MOMEHT BpeMenu10c KOOpJUHAaTa Tejia

x=11m.

3aganue 2. [lansl 1Ba ypaBHEHHS KOOPIUHATHI OT BpEMEHH I PABHOMEPHOTO TPSMOJIMHEHHOTO IBHKSHUS

JIBYX Tell : xXp=5-t(m), X, =-3+3t(m). 3amonnHuTe TAOIUILY.
HauaneHas CKOpOCTb IBHKEHHS Paccrosinie Mexy Tenamu B Koopaunara mecra PaccrosHue Mexay Tenamu uepes 3
KOoOpAnHaTa BTOpPOro T€Ja HayaJIbHBI MOMEHT BCTPEUH TEI CEKYHJIEBI ITOCJIE BCTPEUYU

IEpBOro Ttejaa

PaBHoOMepHOe npsiMoInHeliHOe IBH:KeHUe. CaMocTosATeIbHasA padoTa

AT Bapuant 3

3 3aganue 1Mcrons3ys rpaduk 3aBUCHMOCTH KOOPAUHATHI IPH PABHOMEPHOM TPSIMOJIMHEHHOM

e JBIDKCHHCM TCJIa OT BPCMCHHM, 3aIIOJIHUTC Ta6n1/1uy.

>

Havanbuast CxkopocThb YpaBHEHHE 3aBUCUMOCTH KoopauHara Tena B MOMEHT BpeMeHH, Korja
-3 KOOpJIMHATA Tela JBIDKCHUS TeJla | KOOPIMHATHI OT BPEMEHH MOMEHT BpeMEHH 6C KOOpIMHATA Tela
x= -12m.

3aganme 2. [lanbl 1Ba ypaBHEHHS KOOPAUHATHI OT BpEMEHH I PAaBHOMEPHOTO IPSMOJIMHEMHOTO IBHKEHUS

JIBYX TEII x1=-3 2t (m), Xy = 6-t(Mm). 3amosHUTe TAOIUILY.
HauanbHast CKOpOCTL JBHKCHUS Paccrosiaue MEXAYy TE€JIaMU B KOOpZ[PIHaTa MEcTa Paccrosinue MEXAY TE€IaMU 4epe3 2
KOoOopauHaTa BTOPOTO TEJIa Ha4yaJbHBIH MOMEHT BCTPEYH TEI CEKYHBI II0CJIE BCTPCYH

TIIEPBOro Tejia




PaBHOoMepHOe npsiMmosinHeiiHoOe ABUKeHne. CamMocTosiTeIbHAsI padoTa

P

Bapuanr 4

HpHMOJ’IPIHefIHOM JABWXCHHUEM T€Jia OT BpEMCHH, 3allOJIHHUTC Ta6n1/1uy.

t¢ 3aganme 1Mcnonp3ys rpaduk 3aBUCHIMOCTH KOOPAMHATEI [IPU PABHOMEPHOM

Hauanbnas

KoopauHaTta Teia

CxkopocTh
JIBIDKEHUS Tela

YpaBHEHHE 3aBUCUMOCTH
KOOPAMHATHI OT BPEMEHU

Koopaunara tena B
MOMEHT BpeMeHu 6¢

MoMeHT BpemeHH,
KOT/Ia KOOpAHHATa
Tena

X = -40m.

3aJ;[aHne 2. I[aHLI ABa YpaBHCHHS KOOPAWHATHI OT BpEMCHU JISI paBHOMEPHOTO HpﬂMOHHHeﬁHOFO JABHXXCHU A

JIBYX TeI : x1=3-t(m), Xy =-5+ t(m). 3amomHUTE TAOIUILY.
HavanbHas CKOpOCTB JBHKCHWS Paccrosane MEXIYy T€IIaMH B Koopm/[HaTa MeCcTa Paccrosine MEXAy 3a 2 CEKYHIbI
KOOpAMHATA BTOPOTro Tena HavyaJbHbIi MOMEHT BCTpPEYH TeJl JI0 BCTPEUH

HepBOro _Tela

PaBHoMepHOe npsiMosInHeliHOe ABHKeHHe. CaMocTosATeIbHAasA padoTa

. Bapuant 5
7 3aganme 1 Hcnonb3ys rpaduk 3aBUCUMOCTH KOOPAWHATHI IPU PABHOMEPHOM
8 // HpSIMOJ'II/IHef/’IHOM ABMKCHHUCM TCJIa OT BpECMCHHU, 3aIllOJIHUTC Ta6m/1uy.
,/

4 / Havanenas CkopocTb YpaBHEHHE 3aBUCUMOCTH Koopaunara tena B MoMeHT BpeMeHH,

KoOopauHaTa Tejia JBHKCHHS TEJla KOOpAWHATHI OT BpEMCHU MOMCHT BPEMCHHI 6¢ Korga KkoopauHarta

Tena
te X = 22m.

a 1 3 5
3aganue 2. JlaHBI [BA ypaBHEHUS KOOPAMHATHI OT BPEMEHH ISl PABHOMEPHOTO MPSIMOJIMHEHHOTO TBUKECHUS
JIBYX TEIT Xy =-5+2t(m), Xy = 7-4t(M). 3amnomHUTE TAOIHITY.

Havanpnas xoopaunaTa
MIepBOro Teja

CKOpOCTb JIBUKEHHUS
BTOPOTO Tela

Paccrosnue MEXOYy T€JIaMHU B

HaYaJIbHBI MOMEHT

BCTPEUH TEI

Koopaunara mecra

PaccTosiHue Mexay Tenamu uepes
3 CeKyH[bl 10CNIE BCTPEUn

$1]

PaBHOMepHOe npsiMosinHeiiHoe ABU:KeHne. CaMoCTOsITeIbHAsI padoTa

Bapuanr 6

3apanmne 1 Vcronp3ys rpaduk 3aBUCUMOCTH KOOPAWHATHI TIPU PABHOMEPHOM

tc

» TPSAMOJMHEHHOM JBWKEHHEM TeJia OT BPEMEHH, 3allOJIHUTE TaOJIHILy.

HauansHast
KOOp/AMHATA Tella

CxopocTb
JIBIDKCHUS Telia

YpaBHeHHe 3aBUCHMOCTH
KOOpAMHATHI OT BpEMCHU

KOOpI[I/IHaTa TEJ1a B
MOMEHT BPEMECHHU 8c

MOMEHT BpeMeHH, Kora
KOOpJHMHATA Tea
x= -16m.

3aganue 2. JlaHbI 1Ba ypaBHEHHS KOOPJMHATHI OT BPEMEHH ISl PABHOMEPHOTO MPSMOJIMHEHHOTO TBHYKSHUS
X1 =6-3t(m),

JIBYX TeI :

Xy = -9+ 2t (m).

3amonHNTE TAOIIHITY.

HauvanbHast koopauHaTa
HEepBOro _Tesa

CKOpPOCTb JBHIKESHHUS
BTOPOTO TeJa

Paccrosine MEXY TE€IIaMH B

HayvaJIbHbIH MOMEHT

BCTPEYH Tel

Koopaunara mecra

PaccrostHue Mex [y Telnamu gepes 2
CEeKYHJIBI TTOCJIC BCTPEUH




PaBHOoMepHOe npsiMmosinHeiiHoOe ABUKeHne. CamMocTosiTeIbHAsI padoTa

P XM Bapuant 7
te  3ananue 1 Mcnonb3ys rpadyk 3aBUCUMOCTH KOOPIUHATHI IPH PABHOMEPHOM
! g MPSIMOJIMHEHHOM JIBYDKEHHEM Tella OT BPEMEHH, 3arlOJHHUTE TaOJIHILy.
HauvanbHas CKOpOCTB YpaBHeHne 3aBUCUMOCTH KOOpIH/[HaTa TEJla B MomeHT BpEMCHHU, Korja
KOOpJMHATa Tela | JIBIKEHHS Te€lda | KOOPIMHATHI OT BPEMEHU MoMeHT Bpemenu10c KOOpJMHATA TeNa
x= 20m.

3aganue 2. JlaH®I 1BA ypaBHEHMS KOOPAMHATHI OT BPEMEHH ISl PAaBHOMEPHOTO TPSIMOJIMHEHHOTO TBUKESHUS
JIBYX TEIT : X1 =2-2,5t(m), Xy =-4+0,5t (m). 3amosHUTE TAOTUITY.

Havansnas xoopaunaTa
MepBOro Teja

CKOpOCTb ABUKEHHUS
BTOPOTO Telia

Paccrosaue MEXOYy TCJIaMHu B

HavaJIbHBIH MOMEHT

Koopaunara mecra
BCTPEUH Tel

PaccrosiHue Mexay Tenamu depes 4
CEKYH/JIbI 110CJI€ BCTPEUH

A XM

v
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PaBHoMepHOe npsAMosInHeiiHOe ABMAKeHHe. CaMocTosITeIbHASA padoTa

Bapuant 8

3aganue 1 Vcnonp3ys rpaduk 3aBUCHMOCTH KOOPAMHATHI IIPU PABHOMEPHOM
MPSIMOJIIMHEHHOM JIBH)KEHHEM Teja OT BpEeMEHH, 3aroHUTE TaOIHILy.

Hauanbnas
KOOp/IMHATa Tela

CkopocTh
JIBIDKCHUIS Tella

‘YpaBHeHHE 3aBUCHMOCTH
KOOPJMHATHI OT BPEMEHU

Koopnunara tena B
MOMEHT BPEMEHHU 5¢

MoMmeHT BpeMeHH, Koraa
KOOpJMHATA Tena
x=-20Mm.

3ananue 2. Jlanbl 1Ba YPaBHEHHA KOOPAUHATHI OT BPDEMEHU JIJI1 paBHOMEPHOI'O HpﬂMOHHHCﬁHOFO JBHKCHUSA
X1 = 5— O,St (M) ,

IBYX TeIN :

Xy =- 9 +1,5t (m).

3arnoyHUTE Ta0HUILy.

HauvanbHast koopauHaTa
HEepBOro _Tesa

CKOpPOCTb JBHIKESHHUS
BTOPOTO TeJa

Paccrosiane MEXYy TECIIaMH B

HayvaJIbHbIH MOMEHT

Koopaunara mecra
BCTPEYH Tel

Paccrosinue Mexy Tenamu 3a 3
CEKYH[Bl JI0 BCTPEYH

5 xm

PaBHOMepHOe npsiMosinHeiiHOe ABU:KeHne. CaMOoCTOsITeJIbHASI padoTa

Bapuant 9

¥ Bamganme 1 Vcnonb3ys rpadk 3aBUCHMOCTH KOOPIMHATHI IIPY PABHOMEPHOM

Hp?[MOJ'IHHCfIHOM ABUIKCHUEM T€J1a OT BPpEMEHU, 3aIllOJIHUTE Ta6n1/1uy.

HauansHast
KOOpJMHATA Tena

CxkopocTh
JIBIDKEHUS Tela

YpaBHEHHE 3aBUCMOCTH
KOOPAMHATHI OT BPEMEHH

Koopaunara tena B
MOMEHT BpEMEHH 7¢

MoMeHT BpeMeHH,
KOT/la KOOpAMHATA Tena
x= 12w

3aganue 2. [lanpl 1Ba ypaBHEHHUS KOOPAUHATHI OT BPEMEHH I PAaBHOMEPHOTO IPSMOJIMHEHHOTO IBHKCHUS

IIBYX Tel : X1 = 6 - 2t (M),

Xy = - 10+ 2t (M)

3anoaHUTE TAOIHITY.

HauvanbHast koopauHata
NIepBOro Teja

CKOpOCTb ABUIKEHHUS
BTOpOTO Tena

HaYaJIbHBI MOMEHT

Paccrosinne MEXOYy TE€JIaMHu B

Koopaunara mecra
BCTpPEYH Tell

Paccrosnue mexxay Tenamu 3a
2 CeKyHJIbl 10 BCTpEUH
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PaBHOoMepHOe npsiMmosinHeiiHoOe ABUKeHne. CamMocTosiTeIbHAsI padoTa

Bapuant 10

3aganne 1 Mcnonb3ys rpaduk 3aBUCUMOCTH KOOPAWHATHI I[P pAaBHOMEPHOM
NPSIMOJMHEHHOM [BI)KEHHEM Tejla OT BPEMEHH, 3aroJHUTE TaOJIHILy.

tc
o 1 3 5 Hauanbnas CkopocTb YpaBHeHue 3aBucuMocty | Koopaunata Tena B MOMEHT BpeMeHH,
KOOpAMHATA TeNa | IBW)KEHMS TeJNa | KOOPAMHATHI OT BPEMEHHU MoMeHT BpemeHu10c KOT/1a KOOpJIMHATA Tena
x=-12m.
]

3aganue 2. [lanpl 1Ba ypaBHEHHUS KOOPAUHATHI OT BpEMEHH TSI PABHOMEPHOTO TPSMOJIMHEHHOTO IBHKEHHS

JIBYX Tell :

X; = 5402t (M),

Xy =7-0,3t (m).

3anoaHUTE TAOIHITY.

Havansnas xoopaunaTa
MIepBOro Teja

CKOpOCTb ABUIKEHHUS
BTOpOTO Tena

Paccrosaue MEXOYy TCJIaMHu B
HaYaJIbHBI MOMEHT

Koopaunara mecra
BCTPEUH Tel

PaccTosiHue MexIy TeTamMu depes2
CEKYH/JIbI 110CJI€ BCTPEUH

XXM
186 o
PaBHOMepHOC NPAMOJTUHENHOE NIBUKECHUEC. CamocrosiTeJbHAS paﬁoTa
8
Bapmuanr 11

te

0 N
3 5 3aganme 1 Vcnonp3ys rpaduk 3aBUCUMOCTH KOOPHUHATHI PH PABHOMEPHOM

a l'IpSIMOJ'II/IHCI‘/'IHOM JABWXXCHHUCM TCJia OT BpECMCHHU, 3allOJITHHUTC Ta6J'II/II_Iy.
Havansnas CkopocTh ‘VpaBHeHHE 3aBUCHMOCTH Koopnunara tena B MoMeHT BpeMeHH,
KoopauHara Tejia JBH)KCHHUSA TCIIa KOOpAWHATBI OT BPEMEHU MOMEHT BpEMECHU 4c Korga KoopauHaTa Teja

x = 40 m.

3az[alme 2. I[aHLI JABa YpaBHCHHSA KOOPAWHATBI OT BpEMCHU JISI paBHOMCEPHOTO HpHMOHHHCﬁHOFO JABHXXCHU A

ABYX TCI :

x; =8-0,5t (m),

X2

= 2+1,5t (m).

3armonHUTE TAONIHUILY.

HaganpHast KoopauHaTta
IepBOro Ttejaa

CKOpOCTb IBUKEHHUS
BTOpPOTO Telia

Paccrosine MEXKIYy TE€IIaMU B
HaYaJIbHbI MOMEHT

KOOpZ[I/[HaTa MEcTa
BCTPEUH T

Paccrosnue mexay Tenamu uepes2
CEKYH/IbI 110CJIE€ BCTPEUH

4 XM
4 PaBHoMepHOe npsiMosiuHeliHOe ABU:KeHUe. CaMocTosITeIbHAsL padoTa
te
o3 [ § | Bapuanr 12
-4 3aganue 1 Vcronmb3ys rpauk 3aBUCHMOCTH KOOPIUHATHI IIPU PAaBHOMEPHOM
MPSIMOJIMHEHHOM JIBIDKEHHEM Tella OT BPEMEHH, 3allOJIHUTE Ta0JIHITy.
L]
Hauanbnast CKOpOCTL YPaBHeHI/Ie 3aBUCHUMOCTH KoopzmHaTa TEJ1a B MomeHT BpEMCHH, Korja

KoopauHaTta Teina

JBYOKCHHUS TEJIa

KOOPJHMHATHI OT BPEMEHHU

MOMEHT BPEMEHH 6¢

KOOpIHMHATA TeJa
x=-20wm.

3ananme 2. [[aHbl 1Ba ypaBHEHHs KOOPAUHATHI OT BPEMEHU 711 PABHOMEPHOT'O NPSIMOJIMHENHOTO TBUKEHUS

JIBYX TEIT

xq =11-0,5t (M),

Xy =2+ 2,5t (Mm).

3anoaHUTE Ta0IHITY.

HauvanbHast koopauHata
NIepBOro Teja

CKOpOCTb ABUKEHHUS
BTOPOTrO Tela

Paccrosiane MEXOYy T€JIaMHu B
HaYJIbHBI MOMEHT

Koopaunara mecra
BCTpPEYH Tell

Paccrosnue mexxay Tenamu 3a
2 CeKyHJIbl 10 BCTpEUH




